



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Областная общественно-политическая газета

Издается с февраля 1954 г.

№ 94 (10867) • Среда, 27 ноября 2002 года

В розницу - цена свободная.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кабинета Министров Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО УПОРЯДОЧЕНИЮ РЕГИСТРАЦИИ И ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ТОРГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЮРИДИЧЕСКИМИ И ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

В целях унификации требований, предъявляемых при регистрации и осуществлении торговой деятельности к юридическим и физическим лицам, повышения экономической и имущественной ответственности торговых предприятий по торговым операциям Кабинет Министров постановляет:

1. Установить с 1 декабря 2002 года порядок, при котором юридические лица, осуществляющие оптовую торговую деятельность, обязаны иметь уставный фонд и другие активы в размерах, обеспечивающих экономическую и имущественную ответственность по совершаемым торговым операциям.

Исходя из этого определить, что право на получение разрешительного свидетельства на осуществление оптовой торговли имеют юридические лица, имеющие в наличии соответствующую материально-техническую базу (собственные складские помещения и оборудование) и сформировавшие на момент регистрации уставный фонд в размере не менее 6000-кратного размера минимальной заработной платы, из которых денежными средствами - не менее 2000-кратного размера минимальной заработной платы.

2. Определить, что розничная торговля на вещевых рынках импортными потребительскими товарами может осуществляться физическими лицами, зарегистрированными в установленном порядке как индивидуальные предприниматели, имеющими разрешительные свидетельства на право розничной торговли и проведения экспортно-импортных операций, при наличии грузовой таможенной декларации, оформленной в режиме «выпуск в свободное обращение», сертификатов соответствия, уплаты таможенных и других обязательных платежей.

При этом ввоз импортных потребительских товаров и их таможенное оформление должно производиться самим физическим лицом - индивидуальным предпринимателем.

Индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную торговую

деятельность, обязаны вести учет доходов и товарных операций в установленном порядке.

Министерству финансов, Министерству макроэкономики и статистики, Государственному налоговому комитету Республики Узбекистан в декадный срок разработать и в установленном порядке утвердить Порядок учета доходов и товарных операций индивидуальных предпринимателями, осуществляющими торговую деятельность.

3. Утвердить Положение о порядке регистрации и осуществления оптовой и розничной торговой деятельности.

4. Запретить хокимиятам городов и районов выдачу разрешительного свидетельства на право реализации алкогольной продукции в магазинах, расположенных вблизи детских, учебных и медицинских учреждений.

5. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей, городов и районов до 1 января 2003 года обеспечить перерегистрацию юридических и физических лиц, занимающихся торговой деятельностью, приведение их документов и оформление разрешительных свидетельств на право осуществления торговой деятельности в строгом соответствии с требованиями настоящего постановления.

6. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в десятидневный срок внести в Кабинет Министров предложения по изменениям и дополнениям в действующее законодательство, вытекающим из настоящего постановления.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителей премьер-министра Республики Узбекистан Р.Азимова и М.Усманова.

**Председатель Кабинета Министров
И. КАРИМОВ.**

Гор.Ташкент, 26 ноября 2002 г.

Клуб «Содружество»

МЫ СТАЛИ БЛИЖЕ



Экспозиция, посвященная Дню независимости Польши, открыта в женском клубе «Содружество» Ташкентской области.

Встретиться и пообщаться с узбекистанскими друзьями приехал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Польша в Узбекистане Зенон Кухчак, представитель дипломатического корпуса, друзья клуба.

Посол Республики Польша Зенон Кухчак рассказал о своей стране, о ее расширяющихся связях с независимым Узбекистаном.

С поздравлениями польскому народу выступили заместитель хокима области Абдухамид Юлдашев и заместитель хокима области, председатель областного комитета женщин Адиба Ахмеджанова.

Много хороших слов в этот день было сказано о дружбе наших народов, о том, насколько важно беречь и развивать добрые отношения между нашими странами.

Главное же - живое, непосредственное общение между людьми.

Создали атмосферу любви и доброжелательности выступления детских танцевальных и вокальных коллек-

тивов Дворца культуры польского и узбекского фольклора.

Узбекистан и Польша географически далеки друг от друга, но у нас есть много общего, - говорит заместитель хокима области Абдухамид Юлдашев. - В столичной области проживает много людей с польскими корнями. Активно работает общественная организация «Полония». Благодаря ей мы узнаем много интересного об истории Польши, ее современном развитии. В свою очередь в Польше чтят память узбекистанцев, погибших во время второй мировой войны за освобождение Польши.

В завершение праздника его участники выразили надежду, что подобные встречи в женском клубе «Содружество» станут традиционными, а дружба между народами будет крепнуть год от года.

**Лилия ТОРБИНА,
к.р. «Ташкентской правды».**

На снимках: во время встречи.

Фото Валерия ХАРИТОНОВА.

Тема дня

СВОБОДА ИНФОРМАЦИИ

- это важнейшее условие прогресса демократического общества, заложенное в проекте Закона «О принципах и гарантиях свободы информации», собирается обсудить во втором чтении Олий Мажлис Республики Узбекистан на предстоящей сессии.

Информация. О ней сегодня говорят: «Главное оружие века»: «Кто владеет информацией, тот владеет миром». Век минувший мы называли «веком атомной энергии», и символом могущества стала атомная бомба. Нынешний век назвали «веком информации» и вот, пожалуй, - информация оказалась более взрывоопасным продуктом, чем ядерное оружие.

Во время прений в Олий Мажлисе по первому чтению Закона «О принципах и гарантиях свободы информации» уже было видно, что мы у себя в стране научились отделять «гарантии свободы» от «принципов». У нас в стране уже есть Закон «О гарантиях и свободе доступа к информации». Журналисты читают, что не все госчиновники его выполняют: статья 13-я закона об ответственности за нарушение права на информацию еще ни разу с 1997 года не была применена, поскольку нет механизма ее применения. Тем более важен новый закон, который установит главные принципы информационного обеспечения общества. Дискуссия в парламенте по

первому чтению в августе в этом убеждает.

Новый закон впервые в Узбекистане устанавливает принципиально важные для общества понятия. Например - «информационная безопасность». Закон декларирует это понятие как состояние защищенности личности, защищенности общества в информационной сфере.

Еще одно понятие, о котором постоянно «спотыкаются» адвокаты, - «конфиденциальная информация». По нашему закону - это «документированная, ограниченная для доступа информация». И вот тут разработчики главного закона показывают себя во всем блеске своего гражданского мужества (так и хочется воскликнуть - «Автора!»). Статья 6-я закона не допускает отнесение к конфиденциальной информации «сведений об экологической, санитарно-эпидемиологической и т.д. ситуации, необходимых для обеспечения безопасности населения». Более того, закон гласит, что «информация об опасности, угрожающей жизни, здоровью, либо окружающей среде, подлежит безотлагательному обнародованию». По-видимому, больше не может

сложиться парадоксальная ситуация, как в одном уважаемом госучреждении нынешним летом: на пресс-конференции руководитель учреждения убеждал журналистов, что в столице страны самый чистый воздух, а за окном, на улице Навои, было видно, как стелется бензиновый смог. Когда мы попросили цифры, руководитель ответил, что это «конфиденциальная информация». Поскольку 6-я статья нового закона обязывает «органы государственной власти и управления... передавать СМИ сообщения о фактах, представляющих интерес для общества», демагогам теперь будет труднее морочить нам голову.

Журналисты и юристы отметили также революционное - по мнению некоторых - положение закона, заложенное в его 14-ю статью. Речь идет об «информационной безопасности общества». Поясню. К сожалению, теперь уже ясно, что в работе с новым поколением недоработок больше, чем успехов. У нас есть замечательные юноши и де-

(Окончание на 2-й стр.)

В Ангрене состоялась торговая ярмарка непродовольственных и промышленных товаров товаропроизводителей Ташкентской области. На ней были представлены 400 видов товаров потребления, произведенных 99 предприятиями и частными предпринимателями городов и районов области.

ТОРГОВАЯ ЯРМАРКА

Мы представили изделия, производимые в нашем районе, в частности, продукцию, изготовленную в консервном цехе фермерского хозяйства «Узбекистон», - сказал председатель палаты товаропроизводителей и предпринимателей Букинского района Абдулло Худойбердиев. - На примере этой ярмарки можно увидеть, какое внимание уделяется в нашей стране развитию частного предпринимательства, малого и среднего бизнеса. Привлекает разнообразие ассортимента продукции, ее дешевизна, самое главное - качество. Предпринимателям, которые занимаются торговлей, особенно пришлось по душе кондитерские изделия и детская обувь. Предприниматели заключили свыше 10 оптовых закупочных договоров о предприятиях - с янгйюльским акционерным обществом «Кичкинтой» и его филиалом «Новая Вега», чирчикским совместным предприятием «Кибо» и многими другими товаропроизводителями.

Было заключено более 48 договоров общей стоимостью более чем 128 миллионов сумов. В частности, акционерное общество «Ангренсавдо» оформило на ярмарке договоры на поставку продукции в 20 млн. сумов, предприятие «Янгйул-матлуботсавдо» - на 16 млн. сумов, частный предприниматель Абдуназаров - на 10 млн. сумов.

УзА.

Кадры для армии

ДОПРИЗЫВНИКАМ ОСНОВАТЕЛЬНУЮ ПОДГОТОВКУ

В ходе реформ, направленных на обновление общества и государства, военная реформа становится все более актуальной, а деятельность общества содействия обороне «Ватанпарвар» приобретает все большее значение.

- И главные направления этого процесса конкретно очерчены в докладе Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на девятой сессии Олий Мажлиса второго созыва, - сказал корреспонденту газеты «Ташкентская правда» Джуррабкун Мурадову председатель областного совета этой организации Карим Вахабов. - Одно из них - коренное обновление сути, содержания и ориентиров работы организаций содействия обороне «Ватанпарвар» всех ступеней.

(Окончание на 2-й стр.)



К 10-летию Конституции Республики Узбекистан

ПРАВО НА ОБРАЗОВАНИЕ

Стоит здание - прямо заглядешь. Здесь просторные, светлые классные комнаты, оснащенные современным учебным оборудованием, мебелью. В классах установлены компьютеры «Пентиум», оборудованы лингвфонные кабинеты... В профессиональном колледже бытовых услуг города Ахангарана - одном из совершенно новых 19 современных образовательных учреждений, построенных в Ташкентской области, - есть еще учебные мастерские, библиотека, столовая, спортивный зал, общежитие. Недавно компьютерный центр колледжа был подключен к сети Интернет.

Колледж готовит специалистов по 16 профессиональным направлениям: швейное производство, ремонт радио- телеаппаратуры, ремонт и обслуживание автомобилей, парикмахерское искусство и декоративная космети-

ка. Колледж в нынешнем году выпустил 186 юношей и девушек. 20 из них стали обладателями льготных дипломов. 39 из выпускников поступили в вузы. А 129 приступили к работе в объектах бытового обслуживания.

В начале года здесь был открыт пошивочный цех, где установлены 30 швейцарских швейных машин «Бернина». Учатся наряду с прохождением практики шьют одежду различных фасонов, постельное белье. Заявок же поступа-

ет много. Они выполнили заказы акционерного общества «Ахангаранцемент», дома инвалидов «Саховат», центральной районной больницы. За пять-шесть месяцев получили почти 1 млн. сумов дохода.

Все более расширяется деятельность учебно-производственной коммерческой фирмы «Эне» при колледже. Учатся проходят практику на предприятиях фирмы, где наряду с обучением занимаются производством и оказанием услуг. Часть заработанных

денег в качестве зарплаты распределяется среди учащихся, остальная - расходуется на укрепление материально-технической базы колледжа.

Распоряжение Президента нашей страны об организации изучения Конституции Республики Узбекистан является программным руководством к действию нашего коллектива, - говорит заместитель директора по вопросам духовности и просветительства Саодат Анорбаева. - Мы ведем постоянную работу по изучению значения, роли, содержания нашего Основного Закона, повышению правового сознания и расширения мировоззрения молодого поколения.

УзА.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Указ и его исполнение
КОНЕЦ МОНОПОЛИИ**

стр. 2

**ПРОГРАММА
ТВ**

стр. 3

**О чем говорят
НОВЫЙ ОБЛИК СТАРОГО СКВЕРА**

стр. 4

ОПОРА МАХАЛЛИ

В настоящее время в Ташкентской области, как и во всей нашей стране, осуществляется значительная работа по обеспечению мира и спокойствия граждан. В последние годы весомый вклад в это дело вносят милиционерские опорные пункты, создаваемые в махаллях. К настоящему времени по области функционируют 314 таких пунктов.

сельского схода граждан «Узбекистон». По словам заместителя начальника РОВД по работе с личным составом майора милиции Турсуна Валиева, этот первый милиционерский опорный пункт в районе, построенный по новому образцу, был введен в действие 5 сентября прошлого года.

В данном учреждении наряду с двумя инспекторами по профилактике работы профилактический аксакал, около двадцати добровольных помощников, инспектор по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, воспитатель-педагог, комитет женщин.

Все вопросы решаются совместно. Самое главное - двери пункта всегда открыты для всех жителей

махалли. К его работникам можно обратиться в любое время и по любому вопросу. Если у человека возникнет проблема, ему есть куда обратиться.

После беседы с капитаном милиции, старшим инспектором по профилактике Юлдашбаем Тулаковым, много лет работающим в этой сфере, узнали, что он доволен своей работой. Он всегда в курсе всех событий. Мобильность работы придает новую служебную автомашину «Тико».

Как результат мероприятий, проводимых совместно с активом махалли, заметно уменьшились случаи правонарушений среди молодежи. Особенно эффективно работает примирительная и согласительная комиссия. За короткий срок пришли к компромиссу около двадцати конфликтных семей. А это значит, что жители махалли избавились от лишней тревоги.

Этот милиционерский опорный пункт, обслуживающий десять тысяч человек, также становится своего рода культурно-просветительским учреждением. Здесь функционирует центр по повышению правовой культуры, небольшая библиотека. Совсем рядом расположен махаллинский гузар. Спортивно-оздоровительный комплекс стал излюбленным местом отдыха местной молодежи.

В настоящее время в районе насчитывается около двадцати таких учреждений современного типа. Такие же милиционерские опорные пункты, имею-

щие все необходимые условия, введены в строй в Букинском, Пскентском и Ташкентском районах, городах Бекабад и Янгиюль.

- В создании опорных пунктов большую помощь оказывают местные хокимияты, предприятия и хозяйства, предприниматели, - говорит заместитель начальника управления по профилактике правонарушений областного УВД майор милиции Шухрат Ташмухамедов. - В результате этого в городах и районах области заново открыты 34 милиционерских пункта, 85 зданий находятся на ремонте. Одним словом, до сегодняшнего дня в городах и кишлаках области воздвигнуты десятки милиционерских опорных пунктов.



Не секрет, что в сознании некоторых людей еще сохранились устаревшие взгляды - они по-прежнему считают милицию только органом наказания. В определенном смысле мы сами виноваты в этом, так как прежние «участковые» в махалле только тем и занимались, что наказывали вора или хулигана, мужа-насилника. Наши же инспекторы, пришедшие им на смену, основ-

Н. ДУШАЕВ, корр. УзА.



ПРЕЗЕНТАЦИЯ УЗБЕКСКИХ МАРШРУТОВ

В Лондоне завершилась работа ежегодная всемирная туристическая ярмарка, в которой участвовали свыше 5 тысяч туристических компаний из 172 стран мира. Девятый раз подряд в работе ярмарки приняла участие делегация Узбекистана, представляющая НАК «Узбекистон хаво йуллари», туристическими агентствами «Узинтур», «Сайрам туризм» и «Ориент вождж». Большое внимание уделяют не наказанию виновного, а, напротив, тому, чтобы своими действиями предупредить преступление, оградить граждан, особенно молодежь, от дурного поступка, а при возникновении конфликта - вместе с аксакалами махалли примирить стороны.

Н. ДУШАЕВ, корр. УзА.

СВОБОДА ИНФОРМАЦИИ

вушки, чьими успехами в спорте гордится вся страна. Но молодежи до 15 лет у нас - 39,8 процента населения. Для всех пьедесталов почта не хватит. И вот те, кто остался вне стадионов, занимаются... Чем? Кто скажет?

Молодежь, как губка, впитывает любую информацию. Но молодежь в силу отсутствия жизненного опыта не всегда может дать правильную оценку конкретному явлению. Между тем через ТВ и Интернет наши юноши и девушки получают огромный объем информации, часто формирующей у нее довольно странные стереотипы поведения.

- Не нужно этого бояться: повзрослеют - переберутся. Забудут и всех этих ниндзя, и драки до крови, и распутство... Вспомните западных хиппи прошлого века. Их называли «потерянным поколением», а они повзрослели, сменили равные джинсы на деловые костюмы и сейчас благополучно управляют миром», - так сказал мне один из наших профессоров. Попробую с ним не согласиться: хиппи росли в обществе, которое жило по установ-

ленным еще триста лет общественно-правовым канонам. Хиппи хотели жить отдельно от этого общества, но они не воевали с ним. Мы же с вами живем в регионе, где в начале XXI века столкнулись в жесткой схватке два мировоззрения, две концепции человека как личности. Наши идеологические противники обладают громадным арсеналом средств: деньги, ТВ, тот же Интернет и, в конце концов, - оружие. Сегодня противостояние идет на информационном поле. И потому, когда новый закон провозглашает необходимость «создания системы противодействия информационной экспансии, направленной на деформацию национального самосознания», я думаю прежде всего о молодежи. О тех мальчишках, которые в Интернет-кафе сутками нажимают на кнопки «убивая» людей, «взрывая» здания. В Германии недавно после одного из терактов запретили продажу некоторых компьютерных игр, вызывающих агрессию. Германия, никто не отрицает, - свободная страна. Поэтому скажите своему депутату, чтобы он голосовал за новый закон. Он гарантирует и вашу свободу.

Юрий ЧЕРНОГАЕВ.

Эврика! ЧТО ПОСЕЕШЬ...

Ученые Научно-исследовательского института фискализации и электрификации сельского хозяйства Узбекистана совместно со специалистами НИИ хлопководства создали комплекс технических установок и технологическую систему, эффективную при гнездовом посеве хлопчатника.

По этому методу опущенные семена прежде всего перебираются специальной установкой, - сказал директор института Ярмухаммад Холяров, - затем передаются в покрывающую оболочку установку, замачивающую питательным веществом, обрабатываются химическими средства-

ми против различных заболеваний. Благодаря этой технологии получают качественные, рассыпчатые, с высокими агробиологическими показателями, высокоурожайные семена хлопчатника, имеющие искуственную защитную и подпитывающую оболочку.

У подготовленных таким методом семян возрастает устойчивость к неблагоприятным погодным условиям, сокращается их расход, урожайность с гектара повышается на 2-4 центнера. Благодаря тому, что защитно-подпитывающая оболочка быстро впитывает влагу почвы и долго ее сохраняет, семена можно не замачивать перед посевом.

Б. ХИДИРОВА, корр. УзА.

ПРЕДЛАГАЕМ ВЫГОДНЫЙ ОБМЕН: ТОВАРЫ НА МАКУЛАТУРУ

ПРИИМАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ И ОРГАНИЗАЦИЙ МАКУЛАТУРУ В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ В ОБМЕН НА ТОВАРЫ ВО ВСЕДНЕВНОГО СПРОСА

РЕЖИМ РАБОТЫ: ежедневно с 9.00 до 16.00 обед с 12.00 до 13.00 ВЫХОДНОЙ ПОНЕДЕЛЬНИК.

АДРЕСА приемных пунктов:

- * Ахмал-Ибрагимовский р-н, Чиланзар, 26 кв-л, около Нон-Паства (бывшая макаронная фабрика)
- * Хамзинский р-н: ул. Шолохова, 39 (недалеко от рынка Кадышева)
- * Хамзинский р-н: ул. Лисунова (ориентир - за икотавром им. Лисунова)
- * Сабир-Рахимовский р-н: ул. Каракалмиш, 2/3 (за двухэтажным универсамом)
- * Хамзинский р-н: 500 м от кольца Рохат по кольцевой дороге в сторону Куйлюка, тел. 98-36-87
- * Ул. Саракульская, (ориентир - авиационный техникум)
- * Юнусабад, кв-л 3 (ориентир - 5 детских больницы)
- * Юнусабад, (ориентир - за икотавром «Кавказстан»)
- * Юнусабад, ул. Малюсова (ориентир - швейная фабрика «Юлдаз»)
- * Мирза-Уллубековский р-н, Фергана йули (ориентир - гост. «Савока»)
- * Ангрэн, ул.Навои, 22
- * Ангрэн, кв-л 5/5, дом 14
- * Ангрэн, кв-л 5/4 (ориентир - хозяйственный магазин)
- * Дукунт (ориентир - базар)
- * Гахангаран, ул. Ахунбабаева, 11
- * Г.Алмалык, ул.Амира Темура, 97
- * Г.Алмалык, новый рынок
- * Г.Бекбад (ориентир - городская прокуратура)
- * Бунка (ориентир - типография)

МАКУЛАТУРА ТАКЖЕ ПРИИМАЕТСЯ ПО ПЕРЕЧИСЛЕНИЮ ПО ЦЕНАМ ВЫШЕ РЫНОЧНЫХ И В ОБМЕН НА ВЫПУСКАЮЩУЮ ПРОДУКЦИЮ:

- * ГОФОРТАРУ, * БУМАГУ ОБЕРТОЧНУЮ,
- * КАРТОН СКЛЕЕННЫЙ, * ВОЛОКНИСТУЮ ПЛИТУ.

ТЕЛЕФОНЫ для справок: в г.Ташкенте - (371) 144-10-78, 98-36-87, в г.Ангрэне - (266) 2-12-23, 3-74-26.



- Вот уже два года, как областной совет «Ватанпарвар» функционирует самостоятельно. Каковы результаты этой работы?

- С первых дней своего существования наша областная организация наметила четкие ориентиры своей деятельности. Это, во-первых, подготовка допризывной молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил. Во-вторых, обеспечение войск и народного хозяйства техническими специалистами высокой квалификации и с широким кругозором. В-третьих, воспитание молодежи в военно-патриотическом духе, формирование у нее высоких психологических, духовных и моральных качеств, реализация мероприятий, направленных на воспитание ее в духе интернационализма, формирование национальной гордости, любви к Родине. В-четвертых, широкое внедрение технических видов спорта, развитие военно-прикладных видов, организация спортивных секций и соревнований, обеспечение первичных организаций спортивным оборудованием. В-пятых, создание городских, районных и низовых - первичных звеньев организации.

Если говорить о конкретных фактах и цифрах,

то за два года ряды членов организаций «Ватанпарвар» увеличилось на 53,5 тысячи, и ныне они объединяют более 126 тысяч человек. На 114 возросло число первичных организаций, и сейчас на местах их насчитывается более 750.

Качественные изменения произошли и в учебно-воспитательной работе. Мы стали непосредственно сотрудничать с государственными органами и общественными организациями, тесно координируем с ними свою деятельность. Основное внимание уделяем воспитанию у допризывников таких качеств, как любовь и преданность Родине, глубокое осознание своего сыновнего долга по ее защите.

- Карим Кадырович, расскажите, пожалуйста, как все это делается на практике?

- Это проведение месячников, посвященных защитникам Отечества, встреч и бесед с участниками войны, организация посещений

Кадры для армии

воинских частей и подразделений с целью близкого ознакомления молодежи с бытом солдат и сержантов, с процессом их боевой подготовки, с боевой техникой и вооружением. «Урабрые защитники Родины», «Защита Отечества - сыновний долг» - таковы темы встреч с курсантами военных училищ с офицерами Вооруженных Сил. Мы часто организуем посещения нашими курсантами Музея истории Вооруженных Сил Узбекистана.

Основная воспитательная работа ведется в «первичках». Одна из форм - проведение дней массово-политической

работы, когда мы пропагандируем славные боевые традиции наших предков, великие дела полководцев былых времен. Особенно интересно проходит занятия, на которых историки рассказывают о национальных героях нашего народа - Томарисе, Тимуре Малике, Спитамене, Джалолидине Мангуверди, о великом Сохикиране Амуре Темура.

- Не секрет, что обществу «Ватанпарвар» - сердцевина подготовки младших специалистов для Вооруженных Сил республики. Какая работа ведется в этом направлении?

- Военно-техническая подготовка допризывников была и остается основой всей нашей деятельности. Для этого необходима материально-техническая база. В шести технических и автомобильных школах, в спортивно-технических клубах мы готовим младших военных специалистов по 10 специальностям. Только на одном потоке мы выпустили 678 специалистов для армии и народного хо-

зяйства. Военные автомашины, хорошо оборудованные учебные классы, лабораторно-практических занятий, автодромы и тренажеры - такова материальная база для учебно-тренировочных процессов.

- Особые требования предъявляются к духовной и физической подготовке будущих воинов. Как обстоят дела в этом плане?

- В технической, автомобильных школах организации «Ватанпарвар» принимаем физически сильных, нравственно и психологически совершенных парней. В процессе подбора кандидатов в кур-

ДОПРИЗЫВНИКАМ ОСНОВАТЕЛЬНУЮ ПОДГОТОВКУ

санти участвуют работники здравоохранения, представители общественных организаций.

В наших школах курсанты сгруппированы по заводской системе. Это способствует воспитанию в них чувства коллективизма, товарищества, взаимоподдержки с первых дней занятий, утверждению в сознании допризывников условий военной службы. Хочу отметить высокий уровень морально-психологической подготовки в автошколах Ангрэна, Келеса, Чирчики и Янгиюля. Благодаря этой работе в последние годы резко снизилось количество отчисляемых из автошкол курсантов.



курсантскому многоборью завоевали треть места. А курсант Чирчикской автомобильной школы Шерзод Турсунбаев занял второе место в личном зачете.

Мы гордимся достижениями спортсмена-авиамоделиста Станислава Логинова, летного биатлониста Вадима Бондарчука, автогонщика Владимира Ушеки, преподавателей Виктора Тимашева, Геннадия Кондрахина, спорторганизаторов Алиджана Холметова и Мирхамиды Мирсаидова, Леонида Югая. Это благодаря их таланту и энтузиазму технические и военно-прикладные виды спорта приобретают у нас в области все большую массовость.

НАЧИНАЮТСЯ ПРОВЕРКИ

Сегодня в Ираке возобновляются прерванные четыре года назад инспекцией ООН по вооружениям проверки на предмет наличия в этой стране оружия массового поражения. Их будут проводить согласно недавно принятой резолюции СБ ООН инспекторы, прибывшие сюда специально с этой миссией. Как заявил координатор этих проверок - главный инспектор ООН по вооружениям Ханс Бликс, Ирак должен предоставить убедительные доказательства того, что он не располагает оружием массового поражения.

ПОКУШЕНИЕ НА САПАРМУРАДА НИЯЗОВА

В пригороде Ашхабада из проходящего мимо грузовика была обстреляна автомашина, в которой ехал Президент Туркменистана Сапармурад Ниязов, лично сидевший за рулем. Ранены два охранника из машин сопровождения, сам С. Ниязов не пострадал. Ответственность за террористический акт С. Ниязов возложил на лидеров политической оппозиции, находящихся за рубежом, - бывшего министра иностранных дел страны Бориса Шахмурадова, бывшего президента Национального банка Туркменистана Худайберды Оразова и бывшего министра сельского хозяйства Сапара Икльмова. По утверждению работников спецслужб страны, стреляли из автомобиля, принадлежащего фирме родственников Сапара Икльмова. Идет расследование происшествия.

ПОПРАВКИ К ЗАКОНУ ОТКЛОНЕНЫ

Президент России Владимир Путин наложил вето на поправки к Закону о средствах массовой информации, предусматривающие ограничения на освещение экстремальных ситуаций. Поправки были предложены Государственной думой после теракта в Москве в Театральном центре на Дубровке.

(По материалам средств массовой информации).

Указ и его исполнение

В нашей стране уже пятый год идет реализация программы реформирования железнодорожного транспорта, направленная на создание конкурентной среды, разделение регулирующей и хозяйствующей функций железных дорог, повышение их эффективности.

Узбекистон темир йуллари: КОНЕЦ МОНОПОЛИИ

Сегодня по стальным магистралям осуществляется около 66 процентов грузооборота страны и почти 80 процентов от общего объема экспортных и импортных грузовых перевозок.

Логическим результатом проводимых реформ стало принятие 2 марта 2001 года Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по демомониторингу и акционированию железнодорожного транспорта» и вышедшее на следующий день этого же года постановление Кабинета Министров республики «О совершенствовании организации управления ГАЖК «Узбекистон темир йуллари».

Особое внимание при этом уделяется созданию рыночной инфраструктуры и конкурентной среды в сфере перевозок грузов и пассажиров. Наряду с этим необходимо продолжить электрификацию основных участков железных дорог, а также создание собственной ремонтной базы подвижного состава, обеспечивающей потребности компании во всех видах ремонта локомотивов и вагонов.

Здесь ясно одно: для решения всех этих задач необходимо широкое привлечение иностранных инвестиций. С этой целью в столице страны прошла презентация Государственной акционерной железнодорожной компании (ГАЖК) «Узбекистон темир йуллари».

Создание рыночной инфраструктуры и конкурентной среды в сфере перевозок грузов и пассажиров. Наряду с этим необходимо продолжить электрификацию основных участков железных дорог, а также создание собственной ремонтной базы подвижного состава, обеспечивающей потребности компании во всех видах ремонта локомотивов и вагонов.

Здесь ясно одно: для решения всех этих задач необходимо широкое привлечение иностранных инвестиций. С этой целью в столице страны прошла презентация Государственной акционерной железнодорожной компании (ГАЖК) «Узбекистон темир йуллари».

Создание рыночной инфраструктуры и конкурентной среды в сфере перевозок грузов и пассажиров. Наряду с этим необходимо продолжить электрификацию основных участков железных дорог, а также создание собственной ремонтной базы подвижного состава, обеспечивающей потребности компании во всех видах ремонта локомотивов и вагонов.

процента акций и реализацией иностранным инвесторам 39 процентов акций необходимо приватизировать такие акционерные общества, как «Узжелдорпас», «Доррэфтранс», «Узжелдорконтэйнер», Ташкентский завод по ремонту пассажирских вагонов и предприятия по ремонту грузовых вагонов «Узремвагон».

В нашей стране все эти предприятия являются монополистами в своей деятельности и практически не имеют конкурентов. При изъятии желаний иностранных инвесторов может возникнуть крупный пакет акций, представит при этом привлекательное предложение и программу по коренному изменению деятельности предприятий. Приватизировать в этом случае может пойти во всем мире.

В течение 9 месяцев текущего года эксперт Всемирного банка изучил возможности этих предприятий, обозначил вопросы, требующие своего разрешения для успешного вступления на путь приватизации. В частности, это рациональное использование путей, регулирование ценообразования, повышение качества сервиса и деловых навыков работников этой сферы с доведением их до международных стандартов.

Жамшид РАУПОВ, корр. УзА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ В «ТП» РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ В «ТП» РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ В «ТП»

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ, БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!

ПОМНИТЕ!

При наличии трещин в кладке печи, засоренности дымохода отопительного прибора или водонагревателя продукты сгорания газа (окись углерода) будут проникать в помеще...

Нарушение разделки дымохода или ее отсутствие может явиться причиной пожара. Оставленный без присмотра работающий газовый прибор может привести к загазованию помещений.

При неполадках в работе газовых приборов, при появлении запаха газа необходимо немедленно выключить прибор, не зажигать огонь, не пользоваться электровыключателем, проветрить помещение, вызвать аварийную бригаду газового хозяйства.

Строгое соблюдение правил пользования газовыми приборами гарантируют вашу безопасность.

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ВЗРЫВА, ПОЖАРА, ОТРАВЛЕНИЯ КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ: - самовольно производить установку и переустановку газовых приборов и подключать их к системе газоснабжения; - оставлять без присмотра работающие газовые приборы; - допускать к пользованию газовыми приборами малолетних детей и лиц, не обученных правилам их пользования; - пользоваться газовыми плитами для обогрева помещений.

ДП «ТОШВИЛОЯТГАЗТАЪМИНОТ».

СП ОАО «ТАШКЕНТСКИЙ ЛАКОКРАСНЫЙ ЗАВОД» Закладывает долгосрочные договоры на 2003 год по привлечению дилеров и оптовым закупкам во всех областях Республики Узбекистан.



Четверг

28 ноября

«Узбекистон» телеканал

- 5.30 «Рамазон тухфаси». 5.50 «Хива». Телефильм. 6.00 «Ассалом, Узбекистон!».

18.05 Новости от «Евроносьс».

- 18.20 Юмористическая программа «Семейные узны». 19.30 «Слабое звено». Телеигра.

Лятница

29 ноября

«Узбекистон» телеканал

- 5.30 «Рамазон тухфаси». 5.50 «Аналар алдаси». Телефильм.

1.00 «Ахборот» (рус.).

- 1.35 «Спокойной ночи!». 9.00 Открытые программы.

8.00-8.35 «Ахборот».

- 8.40 Газетлар шарҳи. 9.00 «Шангел сэйраеси».

Ночной канал: «Еще не вечер...»

- 22.50 «Шангел сэйраеси». 23.05 «Прекрасный мир моды».

11.05 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС».

- 12.05 Из золотого Фонда НТВ. 12.55 «ПЕЧАЯ ПЕРВАЯ ЛЕДИ».

21.50 «Золотой микрофон».

- 21.50 «Золотой микрофон». Ярим Занал. 22.55 «Росноски».

Воскресенье

1 декабря

«Узбекистон» телеканал

- 5.30 «Рамазон тухфаси». 5.50 «Бор эканда, йук эканд».

7.00, 10.00, 14.00 Новости

- 7.10 Приключенческий сериал «Флиппер».

О чем говорят

Пожалуй, многие жители Ташкента, кто хоть раз за последние две недели побывал в центре города, заметили: сквер Амира Темура опять реконструируют.

НОВЫЙ ОБЛИК СТАРОГО СКВЕРА

Читатели обращались в редакцию с вопросами: «почему», «зачем», самое главное, - сколько это будет стоить. Ведь деньги, и немалые, тратятся из бюджета города, а значит - из нашего с вами кармана. Один из старейших парков Ташкента, заложенный еще в конце XIX века, переживает вторую реконструкцию за последние десять лет. Первая закончилась в 1992 году возведением памятника Амиру Темуру. К сожалению, с его территории исчезло кафе «Дружба» - популярное место отдыха горожан, предпочитающих получать удовольствие как от прогулки, так и от гастрономических изысков. Не пожалели строители и павильончик купца Филатова - в восточном стиле, где не одно поколение ташкентцев покупало цветы. Нынешняя реконструкция более «щадящая»: убирают окаймляющую сквер чугунную ограду, а на ее месте ставят новую. По словам главного столичного архитектора Мансура Шагаева, старое ограждение морально устарело и уже не отвечает современному облику сквера с конной фигурой Амира Темура в центре. Ограда, отлитая еще 35 лет назад, попросту не вписывается в новый архитектурно-художественный ансамбль. Действительно, ограждение, которое ставит...

Сергей МУТИН, корр. «Ташкентской правды».

Марэн КАРМИЦ: «ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ЧЕЛОВЕКЕ-КИНО»

В СТОЛИЦЕ — НЕДЕЛЯ ФРАНЦУЗСКИХ ФИЛЬМОВ

И вновь у нас в гостях - Большое кино. Посольство Франции в Узбекистане предложило на суд ташкентского зрителя цикл фильмов известного деятеля французского кинематографа Марэна Кармица. Такая форма углубленного знакомства, а не просто «сборная солянка», полезна для наших любителей кино, часто оторванных от мировых кинопроцессов и по причине отсутствия киножурналов и киногозет, и из-за слаборазвитости сети кинотеатров. А многое из того, что крутят по ТВ, представляется отрывочным и случайным.

Кстати, Марэн Кармиц как раз всегда ратовал за создание кинотеатров не в городских центрах, а в отдаленных кварталах, так сказать, по месту жительства. Он видел в маленьких кинотеатрах те самые очаги культуры, которыми, впрочем, они и были у нас в 1950-70-е годы. Именно поэтому он считал себя не только режиссером, продюсером, но и «издателем кино», то есть человеком, который «подходит к кино, как писал о нем один критик, - как и к литературе, желая открыть для себя и для других и новые языки, и области кинематографического стиля, до этого времени не исследованные, со стремлением, разумеется, утопическим, ничего не упустить во всех областях, где проявляется качество».



устремляется в кинопредпринимательство. И свой первый полнометражный фильм он снимает в 1967 году.

Из пятидесяти фильмов, сделанных в его компании «МК2», 19 получили премии «Цезарь», 7 - премии фестивалей в Каннах, 8 - премии фестивалей в Венеции и 5 фильмов были номинированы на премию Оскар. Итак, Марэн Кармиц - это и режиссер, и продюсер, и прокатчик в одном лице. И все-таки, чтобы по-настоящему почувствовать энергетику, творческое дыхание этого человека, нужно, конечно же, посмотреть фильмы, которые он создавал лично или привлекая известных кинематографов. В кинотеатре «Гранд синема» пройдет показ семи таких кинокартин. Не должно стать препятствием для кинолюбителей то, что кинотеатр расположен не в центре, а рядом с текстилькомбинатом (ул. Кашубеги). Сейчас это один из самых современных (по оснащению) кинотеатров столицы. Откроет кинонеделю 29 ноября знаменитый фильм режиссера Кшиштофа Кислевского

«Синий». В главной роли снялась одна из ведущих актрис французского кино оscarоносная Жюльет Бинош. На фестивале в Венеции в 1993 году она была удостоена премии «Золотой лев» - за лучшую женскую роль в этом фильме. 30 ноября в вечернем показе (в 17.00 и в 20.00) будет демонстрироваться «Неизвестный код» (продюсер Марэн Кармиц, режиссер Макаэль Анеке). И здесь в главной роли Жюльет Бинош. Фильм снят в 2000 году. В первый день зимы в вечернем показе (20.00) мы увидим фильм, в котором Марэн Кармиц выступил не только продюсером, но и режиссером, - «Семь дней в здесь». Повторный показ - 6 декабря (в 11.00). А 2 декабря в 11.00, 3 декабря (в 17.00), 6 декабря (в 20.00) будут показаны фильмы «Нас увнесет ветер» режиссера Аббаса Киаростами; 3 декабря - фильм «Мелодрама» режиссера Алэна Ресна; 4 декабря - фильм «Маленькие братья» Жака Дуайона. 5 декабря будет показан прекрасный фильм (но уже многими слегка позабытый) режиссера Клода Шаброля «Женское дело». В главной роли - Изабель Юппер. Приятных вам кинопросмотров.

Александр КУЗЬМИН, корр. «Ташкентской правды».

Фестиваль казахской песни

Не только общие границы, социальные и культурные интересы связывают народы Узбекистана и Казахстана. Как никогда, ближе и роднее сделало их знаменательное событие - обретение независимости. Его 11-летию и была посвящена «Золотая осень» - фестиваль казахской песни, закончившийся в Ташкенте.

«ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

Насколько богаты талантами дома культуры и клубы наших предприятий, вузы и школы, как популярна казахская песня в Узбекистане и как превосходно звучит она с астраданой площадки, почувствовали все, кто побывал на фестивале. Исполняли шедевры национального фольклора и лучшие произведения современных композиторов. Неземный восторг вызвали выступления Елрана Алимукулова - превосходный голос, эмоциональная наполненность, само обаяние. Естественно, что юноша и был признан победителем фестиваля. Он получил не только диплом первой степени и ценный подарок, но также обещание ректора Казахско-Узбекского гуманитарного университета академика А. Куатбекова, что будет принят в университет на бесплатное обучение. Дипломы II степени вручили Бекзоду и Шеразду Смагуловым из группы «Ак-Ку», ансамблю девушек-домбристок (руководитель Ж. Ашурова) и трио - Нурлан Турлыбекову, Жанболату Бектурганову и Мадине Бокенбаевой. Дипломы III степени удостоены дуэт - Лаззат Назарова и Дина Каратаева, дуэт - Айнура Бектургинова и Алмагул Ешмуратова, домбристка Бекзод Тулаева. Комментируя итоги фестиваля, председатель Ташкентского казахского культурного центра Салабай Жубаев сказал: «Золотая осень», а казахские «Алтын куз», проводится в Ташкенте впервые, и мы счастливы - ведь столица Узбекистана - центр культурной жизни всех народов, проживающих на узбекской земле, а творческие корни, связавшие наши страны, уходят в далекое прошлое. Еще в начале XX века в Ташкенте жили и работали замечательные казахские писатели Муктар Ауэзов, Сакен Сейфуллин, Ильяс Жансугуров. А наш земляк Урал Таскыбаев пополнил коллекцию узбекско-



го национального искусства своими великолепными полнотами - их можно увидеть и в доме-музее замечательного художника в Ташкенте, привлекающем множество экскурсантов. О том, как много родственного и близкого в наших культурах, свидетельствует и дружба между Гафуром Гулямом и Сабитом Мукановым. Каждый из них знал все о творчестве своих собратьев по перу, живших за пределами границ двух республик. Они обменивались книгами, информацией, были людьми, близкими по духу и творческим интересам, и превшие все это ценили дружба. Казахам, проживающим на узбекской земле, она стала столь же родной, как и людям всех других национальностей. 160 казахских школ в Узбекистане, для которых ежегодно выпускает учебники специальная редакция, телевизионные программы студии «Дидар», республиканская газета на казахском языке «Нурлы жол», наконец наш и другие казахские культурные центры, ставшие связующими звеньями духовных интересов двух стран, - все это помогает людям не только лучше понять друг друга, но и сделать их дружеские отношения еще прочнее. Вот почему посольство Казахстана, известные мастера сцены Уригул и Алмагул Сайырбаевы и, конечно, Интернациональный культурный центр с таким удовольствием участвовали в подготовке фестиваля, вот почему он имел такой успех.

Андрей ИВАНОВ.

БЕЙСБОЛ - ИГРА ЗАГРАНИЧНАЯ, НО С НАШИМ ХАРАКТЕРОМ

Юношеская лига Узбекистана готовится к официальным играм

И помогла ей в этом Международная юношеская лига по бейсболу («Литл Лиг Интернешнл»). Вместе с известной компанией, производителем спортивного снаряжения «Уилсон», эта организация сумела обеспечить наших молодых спортсменов необходимым спортивным инвентарем. На днях посол США в Узбекистане Джон Херст принял участие в церемонии торжественного вручения столь ценного для спортсменов подарка. А заодно «поболел» на показательном матче. Дело в том, что посол-большой поклонник этого вида спорта, но не только потому, что в США он является национальным. Весной 2001 года посол Херст организовал первую американскую юношескую бейсбольную команду в Узбекистане. И с тех пор эта команда регулярно соревнуется с юношескими бейсбольными командами республики. Оба его сына, старшему 13 лет, младшему 10 лет, играют в американской бейсбольной юношеской команде. Официально признано, что игру бейсбол «изобрел» Аберн Даблдей, в городе Куперстаун (штат Нью-Йорк) в 1839 году. Но исследования показали, что в США и Англии в игры, похожие на бейсбол, играли и раньше. Бейсбол часто называют национальной игрой США. И



многие даже отмечают, что всякий, кто не понимает бейсбол, не может надеяться на то, что поимет Америку. Денис АЛЕКСАНДРОВ, корр. «Ташкентской правды».

Футбол

КТО СОСТАВИТ «ГОРЬКУЮ ПАРОЧКУ»?

Спокойно, без особой страсти и вдохновения провел очередную матч бекабадский «Металлург», встречаясь на выезде с «Кокандом-1912». Наши земляки практически полностью передали «бразды правления» сопернику, забывая преимущественно о сохранности собственных ворот. Однако, как это часто бывает, оборонительный вариант не очень то сработал и на этот раз. Нападающий хозяев Шухрат Юсупов с помощью товарищей нашел-таки брешь в защитных порядках гостей и открыл счет (22-я). После этого оба коллектива успокоились. Кокандцы добились своего - победа при всех обстоятельствах оставила их при 29 очках на 14-й позиции, а бекабадцы, видимо, решили, что даже шестое место для них не трагедия. Но обстоятельства сложились благоприятно - отстающий на два очка «Навбахор» тоже проиграл, и они остались на пятом, имея 45 очков. Поэтому поражение 0:1 «Металлургов» не очень обидно. Еще более равнодушно отнеслись к поединку предпоследнего, 29-го, тура чемпионов страны другая команда Ташкентской области - «Дустлик». На своем стадионе она принимала Ферганский «Нефчи» и была буквально разгромлена. Гости добились успеха уже на 7-й минуте (хавбек Мансур Саидов). Затем тоже полузащитники противоборствующих команд Шухрат Рахманкулов у хозяев поля и Сергей Ни у ферганцев в течение одной 25-й минуты обменялись голами. После перерыва нефтяники еще четырежды праздновали взятие ворот (Илья Коваленко, 47-я и 87-я, Мухтар Курбанов, 60-я, Уmid Исмаков, 87-я). Точки в этой игре поставил Ойбек Усманходжаев. В итоге 6:2 в пользу «Нефчи», который имел 63 очка, завоевал серебряные медали. Этому, правда, помогли имевшие возможность его догнать «Насаф» и «Кзылкум», которые сыграли между собой в Карши вынужно - 2:2. Голы забил у зарфашианцев Алексей Николаев, 24-я, Фарид Хабидуллин, 27-я; у кашкардинцев - Отабек Киличев, 84-я и 87-я. Какой из этих двух клубов станет бронзовым призером, покажет заключительный тур. Пока же у «Кзылкума» 59, а у «Насафа» - 58 очков. Непонятное случилось с «Пахтакором». Он проиграл пропущенный поединку 17-го тура (И кому? Одному из аутсайдеров - «Машъалу») - 0:2. Если возможно такое, то чего ждать от силь-



нейшего клуба страны в предстоящих ответственных встречах на международной арене? Во всяком случае, происшедшее настораживает. Правда, пахтакорцы реабилитировали себя, выиграв в очередном календарном матче 29-го тура в Термезе у «Сурхана» - 3:0 (Миржалол Касымов, 42-я, Александр Гейнрих, 56-я, Негматулла Кутубаев, 90-я). А «Машъал» упомянутой победой и ничьей с «Бухарой» - 1:1 значительно улучшил свое положение и с 33-мя очками перескочил с 12-го сразу на 9-е место. Мубарексы, таким образом, совершили, казалось бы, невозможное: они всего за несколько туров ушли с самого конца турнирной таблицы. «Трактор» же, сыграв вынужно с «Самаркандом-Динамо», недалеко ушел от опасной зоны, набрав 30 очков. У него 13-е место. Такой же багаж имеет «Сурхан», у него чуть лучше разность забитых и пропущенных мячей. За ними «Коканд» - 19 (29), «Зарафшан» и «Согдиана» (по 28). Какие две команды из пяти потенциальных «кандидатов» составят «горькую парочку» и покинут высшую лигу, тоже покажет последний тур... Игорь АЛИМОВ, спортивный обозреватель «Ташкентской правды».

Досуг

СКАНВОРД

Grid for a crossword puzzle with clues in various directions.

Составил В. ЛУГАНОВ.

Ответы на кроссворд «48», опубликованный 20 ноября. По горизонтали: 1. Диржабль. 7. Залог. 9. Крест. 11. Логопед. 13. Ферма. 14. Индий. 16. Коробка. 18. Бита. 22. Соты. 23. Оникс. 24. Кок. 25. Пакет. 28. Узурпатор. 29. Ветеринар. 31. Окунь. 32. Обь. 33. Волан. 35. Наст. 38. Раёк. 40. Миканит. 42. Адепт. 43. Гараж. 44. Капитул. 46. Орвел. 47. Седло. 48. Сталагмит. По вертикали: 2. Идол. 3. Жаворонок. 4. Лорд. 5. Кайма. 6. Осень. 8. Голод. 9. Кепка. 10. Тесто. 12. Пилот. 15. Обскурант. 17. Сыворотка. 19. Антракт. 20. Окраина. 21. Патефон. 22. Семинар. 26. Рок. 27. Век. 30. Аббатисса. 31. Осада. 34. Нагар. 36. Финал. 37. Фигус. 39. Спирт. 41. Капля. 44. Корт. 45. Леги.

Узбекско-ороссийское совместное предприятие «SINVA» в форме общества с ограниченной ответственностью Якварайского района г. Ташкента, код по ОКПО 15491021. ПРЕТЕНЗИИ ПРИНИМАЮТСЯ В ТЕЧЕНИЕ 2 МЕСЯЦЕВ СО ДНЯ ПУБЛИКОВАНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО АДРЕСУ: ул. Шахрисаб, 16 а. Тел. 133-27-72.

Улыбнемся?



И ДЕ Я... Н-НАХОЖУСЬ?!

Вовочка нарисовал на очках учительницы муху. Она надевает очки, видит муху, начиная злиться. Так прошел урок. За это время до нее дошло, что муха нарисована. - Дети, кто ее нарисовал? - Вовочка! Учительница вызывает в школу Вовочкиного папу. - Представляете, ваш сын нарисовал у меня на очках муху и сорвал урок. - Ну, урок - это что! Он неделю назад нарисовал на заборе бочку пива, так мы с соседом полдня в очереди простояли. В картинной галерее экскурсовод водит посетителя по залам. - А вот это картина Тициана «Кающаяся Магдалина». Работа создана в период... - Идея? - спрашивает один из посетителей. - Идея картины, созданной на известном евангельском сюжете, - раскаяние блудницы после встречи с Христом. Следующее полотно - Леонардо да Винчи, «Дама с горностаем». - Идея? - спрашивает тот же посетитель. - Идея? Гм... Идея - преклонение художника перед вечной загадкой женской красоты... Следующая... - Идея? - снова спрашивает тот же посетитель и, гримасничая, обводит всех мутным взглядом. - И де я... н-нахожусь?! ... Попали на необитаемый остров англичанин, француз и русский. Однажды к берегу прибыло бутылку. Когда ее открыли, из бутылки появились джинн и овал. - Исполню два желания каждого. Англичанин! - Мешок денег и домой. Француз! - Пять красавиц и домой. Русский остался один. Подумав немного, промолвил: Хорошая была компания. Ящич водки - и всех обратно.